
 

 

 

 

 

 
 

 نمره  تجدید نظر به عدد:        نمره به حروف:           نمره به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:   نام دبیر:                               نام دبیر:                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 ارزش گزاره های سوری زیر را تعیین کنید و سپس نقیض هر یک  را بنویسید. 1

𝒙∃الف( ∈ 𝒁 ;
𝟏

𝒙
∈ 𝒁 

 

𝒚∀ب( ∈ 𝑵 ; 𝒏𝟐 + 𝒏 ≥ 
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⋀ 𝒑با استفاده از جدول ارزش گزاره ها نشان دهید        2 ∼ 𝒒 ≡∼ (𝒑⋀𝒒) 
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3 

 

′𝑨)با استفاده از قوانین جبر مجموعه ها ثابت کنید:     − 𝑩) ∪ (𝑩′ ∪ 𝑨)′ = 𝑨′ 
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درصد از کل تولیدات یک کارخانه را تشکیل می دهند.اگر درصد معیووب بوودن    40و  60به ترتیب  Bو  Aدو ماشین  4

 درصد باشد و یک محصول از این کارخانه به تصادف انتخاب شود: 3و  2تولیدات هر ماشین به ترتیب 

 الف(احتمال معیوب بودن محصول چقدر است؟

 

 

 باشد، چقدر است؟ Aز ماشین ب(اگر این محصول معیوب باشد،احتمال این که ا
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 3 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

  یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 صفحه سؤال:تعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1400 -1401سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 آمار و احتمالنام درس: 

 نعیمه جهرومی نام دبیر:

 25/03/1401 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 08:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه90مدت امتحان : 



ظاهر شود،احتمال این که مجموع دو تاس عددی زوج اول دو تاس را با هم پرتاب می کنیم.اگر در هر دو تاس عددی  5

 باشد چقدر است؟
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جعبه لامپ موجود است که سه تای آنها معیوب است.به طور تصادفی هر بار یکی از این لامپ ها را از  10در جعبه ای  6

خارج نموده و آزمایش می کنیم و لامپ سالم را کنار می گذاریم تا اولین لامپ معیوب پیدا شود.با کدام احتمال در 

 آزمایش سوم،اولین لامپ معیوب پیدا می شود؟
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مهره سیاه است.مهره ای از آن خارج کرده و پس از مشاهده رنگ آن،به جعبه برمی  3مهره سفید و  2ظرفی شامل  7

 گردانیم و دوباره مهره دیگری خارج می کنیم.احتمال آن که فقط یک بار مهره سفید بیرون آمده باشد، چقدر است؟

 

 

 

1 

باشد، احتمال این که حداقل یکی از این دو  B ،0.6و روی فرد  A ، 0.5اگر احتمال موفقیت یک عمل جراحی روی فرد 8

 بیمار عمل موفقی داشته باشند را بیابید.
 

 

 

1 

 4عددی به طور تصادفی انتخاب می کنیم.احتمال آن را بیابید که عدد مورد نظر مضرب  {500,…,1,2,3}از مجموعه  9

 نباشد. 6باشد ولی مضرب 
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 داده شده است:سرعت چاپگرها بر حسب کاراکتر در ثانیه  10

 دسته با طول یکسان دسته بندی کنید و جدول فراوانی را تنظیم کنید. 3داده ها را در الف(

 ب(نمودار بافت نگاشت آن را رسم کنید.
164,73,134,60,165,106,49,11,152,38,100,83,159,97,197,251,200,113,108,184 
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 3از 2صفحه ی 



 نمره 20جمع بارم : 

 نفر را نشان می دهد.در هر گروه چند نفر قرار دارد؟ 60نمودار دایره ای زیر، توزیع گروه های خونی  11

 

1 

 داده را حساب کنید. 10باشد،میانگین کل  28داده دیگر  2و میانگین  20داده  8اگر میانگین  12

 

 

1 

 را به دست آورید. 3و3و3و4و6و6و7و8داده های انحراف معیار و ضریب تغییرات  13
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 روز اول تابستان عبارت اند از: 15تعداد تصادفات اتومبیل ها در شهری در  14

12,10,15,23,14,27,16,34,41,43,22,18,25,31,19 

 نمودار جعبه ای داده ها را رسم کنید.

 

 

 

5/1 

 مشخص کنید.به طور کامل نوع هر یک از متغیر های زیر را  15

 الف(گنجایش آب یک تانکر                                           ب(گروه خونی افراد

 پ(میزان تحصیلات                                                       ت(طول قد یک دانش آموز

1 

 تفاوت میان آماره و پارامتر چیست؟ 16

 

 

1 

درصد برای میانگین جامعه به کمک  95باشد،آن گاه یک بازه اطمینان بیش از  1.87برابر اگر انحراف معیار جامعه  17

 پیدا کنید. (0,1,5,2)نمونه
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 3از 3صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
x=1 ،𝟏الف(درست است،زیرا به ازای 

𝟏
∈ 𝒁    :نقیض گزاره∀𝒙 ∈ 𝒁 ; 

𝟏

𝒙
∉ 𝒁 

n=1 ،𝒏𝟐ب(نادرست است،زیرا به ازای  + 𝒏 < 𝒚∃، نقیض گزاره:    𝟑 ∈ 𝑵 ; 𝒏𝟐 + 𝒏 < 𝟑 

2 

∼ (𝒑 ⇒ 𝒒) p⋀ ∼ 𝒒 ∼ 𝒒 p⇒ 𝒒 q p 
 د د د ن ن ن

 د ن ن د د د

 ن د د ن ن ن

 ن ن د د ن ن
 

3 (𝑨′ − 𝑩) ∪ (𝑩′ ∪ 𝑨)′ = (𝑨′ ∩ 𝑩′) ∪ (𝑩 ∩ 𝑨′) 
= (𝑨′ ∩ 𝑩′) ∪ (𝑨′ ∩ 𝑩) = 𝑨′ ∩ (𝑩′ ∪ 𝑩) = 𝑨′ 

4 
=

𝟔𝟎

𝟏𝟎𝟎
×

𝟐

𝟏𝟎𝟎
+

𝟒𝟎

𝟏𝟎𝟎
×

𝟑

𝟏𝟎𝟎
=

𝟐𝟒

𝟏𝟎𝟎𝟎
 )الفP)معیوب بودن(

=
𝟔𝟎

𝟏𝟎𝟎
×

𝟐

𝟏𝟎𝟎
𝟔𝟎

𝟏𝟎𝟎
×

𝟐

𝟏𝟎𝟎
+

𝟒𝟎

𝟏𝟎𝟎
×

𝟑

𝟏𝟎𝟎

=
𝟏𝟐𝟎

𝟏𝟐𝟎+𝟏𝟐𝟎
=

𝟏

𝟐
 )بA)ماشین |معیوب )

5 
𝑩 ∩ 𝑨 = {(𝟐, 𝟐), (𝟑, 𝟑), (𝟑, 𝟓), (𝟓, 𝟑), (𝟓, 𝟓)} 

𝑷(𝑩|𝑨) =
𝒏(𝑩 ∩ 𝑨)

𝒏(𝑨)
=

𝟓

𝟗
 

A پیشامد آن که در هر دو تاس، عددی اول ظاهر شود : 

B : پیشامد آن که مجموع اعداد دو تاس، زوج باشد 

A={(2,2),(2,3),(2,5),(3,2),(3,3),(3,5),(5,2),(5,3),(5,5)} 

6 𝑷(𝑨𝟏 ∩ 𝑨𝟐 ∩ 𝑨𝟑
′ ) = 𝑷(𝑨𝟏) × 𝑷(𝑨𝟐|𝑨𝟏) × 𝑷(𝑨𝟑

′ |𝑨𝟏 ∩ 𝑨𝟐) = 

=
𝟕

𝟏𝟎
×

𝟔

𝟗
×

𝟑

𝟖
=

𝟕

𝟒𝟎
 

𝑨𝒊و  𝑨𝒊ام را به ترتیب با  iاگر پیشامدهای خارج کردن لامپ سالم و لامپ معیوب در مرتبه 
 نمایش دهیم،داریم: ′

7 
2

5
×

3

5
+

3

5
×

2

5
=

12

25
 

8 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 
0.5 + 0.6 − 0.5 × 0.6 = 0.8 

𝑃(𝐴مستقل اند،پس  BوAچون  ∩ 𝐵) = 𝑃(𝐴) × 𝑃(𝐵) 

9 
𝑃(𝐴 − 𝐵) = 𝑃(𝐴) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =

[
500

4 ]

500
−

[
500
12 ]

500
=

84

500
 

10 

𝑅 = 251 − 11 = 240 

𝐶 =
𝑅

𝐾
=

240

3
 

 حدود دسته ها مرکز دسته فراوانی فراوانی نسبی درصد

0.3× 100 = 30 6

20
= 0.3 

6 51 11 ≤ 𝑥 < 91 

0.5× 100 = 50 10

20
= 0.5 

10 131 91 ≤ 𝑥 < 171 

0.2 × 100 = 20 4

20
= 0.2 

4 211 171 ≤ 𝑥 ≤ 251 
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 رسالت واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1400-1401سال تحصیلي  دوم نوبت ترم  سؤالات کلید

 ریاضي 11آمار و احتمال  نام درس:

  نعیمه جهرومينام دبیر: 

 25/03/1401تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  08:00ساعت امتحان: 

 دقیقه90مدت امتحان: 
 



 

11 

𝛼𝐴 + 𝛼𝐵 + 𝛼𝑂 + 𝛼𝐴𝐵 = 360° 

𝒇𝑨 = 𝟑𝟎, 𝒇𝑩 = 𝟏𝟐, 𝒇𝑨𝑩 = 𝟖, 𝒇𝑶 = 𝟏𝟎 

180° + 72° + 60° + 𝛼𝐴𝐵 = 360° → 𝛼𝐴𝐵 = 48° 

𝜶𝒊با استفاده از رابطه =
𝒇𝒊

𝒏
×  فراوانی هر گروه را حساب می کنیم:   𝟑𝟔𝟎°

12 

𝒙𝟏̅̅ ̅ =
𝒙𝟏 + ⋯ + 𝒙𝟖

𝟖
= 𝟐𝟎 → 𝒙𝟏 + ⋯ + 𝒙𝟖 = 𝟏𝟔𝟎 

𝒙𝟐̅̅ ̅ =
𝒙𝟗 + 𝒙𝟏𝟎

𝟐
= 𝟐𝟖 → 𝒙𝟗 + 𝒙𝟏𝟎 = 𝟓𝟔 

𝒙̅ =
𝒙𝟏 + ⋯ + 𝒙𝟏𝟎

𝟏𝟎
→  𝒙 =

𝟏𝟔𝟎 + 𝟓𝟔

𝟏𝟎
=

𝟐𝟏𝟔

𝟏𝟎
 

,𝒙𝟏فرض کنید میانگین داده های  𝒙𝟐, … , 𝒙𝟖   و میانگین دو داده  20برابر با𝒙𝟗, 𝒙𝟏𝟎  باشد. 28برابر با 

13 

𝒙̅ =
𝟑 + 𝟑 + 𝟑 + 𝟒 + 𝟔 + 𝟔 + 𝟕 + 𝟖

𝟖
=

𝟒𝟎

𝟖
= 𝟓 

𝝈
𝟐

=
𝟑(𝟑 − 𝟓)𝟐 + (𝟒 − 𝟓)𝟐 + 𝟐(𝟔 − 𝟓)𝟐 + (𝟕 − 𝟓)𝟐 + (𝟖 − 𝟓)𝟐

𝟖
=

𝟐𝟖

𝟖
= 𝟑. 𝟓 →  𝝈 = √𝟑. 𝟓 

𝑪𝑽 =
𝝈

𝒙̅
=

√𝟑. 𝟓

𝟓
 

14 
𝟏𝟎, 𝟏𝟐, 𝟏𝟒, 𝟏𝟓, 𝟏𝟔, 𝟏𝟖, 𝟏𝟗, 𝟐𝟐, 𝟐𝟑, 𝟐𝟓, 𝟐𝟕, 𝟑𝟏, 𝟑𝟒, 𝟒𝟏, 𝟒𝟑 
میانه = 𝒙𝟖 = 𝟐𝟐 

𝑸𝟏 = 𝒙𝟒 = 𝟏𝟓 
𝑸𝟑 = 𝒙𝟏𝟐 = 𝟑𝟏 

 ابتدا داده ها را از کوچک به بزرگ مرتب می کنیم و چارک ها را مشخص می کنیم:

15 

 الف(کمی

 اسمی-ب(کیفی

 ترتیبی-پ(کیفی

 ت(کمی

16 
 استفاده از داده های کل جامعه و آماره با استفاده از داده های نمونه به دست می آید.پارامتر با 

 پارامتر عددی ثابت است ولی آماره ممکن است از نمونه ای به نمونه دیگر تغییر کند.

17 

𝒙̅ =
𝟎 + 𝟏 + 𝟓 = 𝟐

𝟒
= 𝟐 

𝒙̅ −
𝟐𝝈

√𝒏
 , 𝒙̅ +

𝟐𝝈

√𝒏
 ) = (𝟐 −

𝟐 × 𝟏. 𝟖𝟕

√𝟒
 , 𝟐 +

𝟐 × 𝟏. 𝟖𝟕

√𝟒
) = (𝟎. 𝟏𝟑 , 𝟑. 𝟖𝟕) 

 درصدی برابر است با: 95پس بازه اطمینان 

 امضاء:   نعیمه جهرومی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


